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1. BENT

B |mra| e 7 7 g | U | | ol | s
2 Web PL 150 X 10 150 | 78.501 1.77 3. 5| SM400A] 1. 00
3. 5lkg
AAV4 D
ERAL (b4 | SR i R | m | oo | o | mR b | S
i | Web PL 150 X 10 150 2 0. 045 2 0.090( 1.00
il | Web PL 150 X 10 150 4 0. 006 2 0.012( 1.00
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St R T
BT 7 E

Web
0.250 X 0.250 X 2 = 0.1 m2

2. filife TH9e0 2 BT BT

Web : t=10mm, ¥4+ &
( 0.150 X 2 + 0.150 )X 2 = 0.90 m

3. BIIREET

KAV P2 AE 5 P P VA £ (6mmfa Rl

KA BEE &

0.150 X 2 X 6 = 1.80 m
R} PR VA 12 A = 6mm . T

= 1.800 X 0.413 = 0.74 m

FYA LT =8 T v 7 4-15 FHHGE
KU EfkFIass

K= (A+B+C+D) /21. 78

A= (G1+G2) + D1/2

B=G1 - h1/2

G1= Gl + tan § +G2

SIABNTE DM LD L TV RWZ EMBC DI E 35,

SUAHENE=3. Omm & /NS < BERRT Vb e Vb R L TR T D 2 L hG62=0E T 5,
SUARERH S A FE 0 =45°

&y
K=( 4.5 + 4.5 )/ 22 = 0.413
A= 3 X 3 / 2 = 4.50
B= 3 X 3 / 2 = 4.50
Gl= 3 X 1 + 0 = 3.00

4. @Jg~T (@ AREA =R F 5% (B E)

0.020 X  0.040 = 0.01 m2

0. 001 X 0.010 X 1000 = 0.01 L
0.01 X 2400 = 24 kg

(bbE)
5. LA &
~t— HS
Web 0.150 X 0. 150 X 0.010 X 7850

X 2 = 3.533 kg
> = 3.533 kg
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L. SRR (R 2 1

7.64 4+ 7.63 = 15.27 m
(A1) (A2)
2. EMEER
2-1. ¥8 G2 R R IR APk =
V=hbAv™ aqv b (ST-MEY) [A145 DL (AU &0 (RTEhED) = 7.636 m
V=hbAy™ afv b (ST-MEY) [A14 S DL B (A2fg 0 (B E ) = 7.628 m
Y = 15. 264 m
2-2. 77 A ~— (FCa-}bE% L LL )
ALREEHI
( 0.400 + 0.120 X 2 YyX  7.636 X 0.500L/m2
= 2.41
A2 H 1
( 0.400 + 0.120 X 2 YX  7.628 X 0.500L/m2
= 2.4 1
Y = 4.8 L
2-3. HMESH (7 7 v RIS ELE)
ARG A
0.400 X 0.120 X 7.636 = 0. 367 m3
A2 HE 1
0.400 X 0.120 X 7.628 = 0. 366 m3
Y = 0.733 m3
2-4. — )Lkt () 3% - BAAIHLE=1000, & RAER=]1. 1)
A
ARG A
0.010 X 0.015 X 7.636 X 1000 x 1.1
= 1.3 1L
A2 H 1
0.010 X 0.015 X 7.628 X 1000 x 1.1
= 1.3 1L
Y = 2.6 L
2-5. FEERA AL B ikt (FC7 4 — A R — LRSS DL, v 2 5=1.01)
ALREHHI
7.636  + 0.400 / sin(9° 10) X 2 X 1.01
= 16. 247 m
A2 H 1
7.628 +  0.400 / sin(9° 29) X 2 X 1.01
= 16. 230 m
Y = 32.477 m

10



2-6. FpkiEH 7 — 7 (FCT — 7R MUL . 17 ZA3R=1.01)

ARG
7.636  +  0.400

A2fE B
7.628 +  0.400

2-T1. 30 7T v Tk
ATKE B
A2KE B

2-8. =T v H—
ARG SR 30
AREE A 30

2-9. FTHIFR#EE T

ARG
(C 0.400 - 0.010
A2fG B
(C 0.400 - 0.010

2-10. > — b () 2% - HAHLE=1000, & ZR=1.1)

BE AR
ARG B
0.010 X 0.010

A2fG B
0.010 X 0.010

/ sin(79° 10°) X

/ sin(79° 29') X

) X

) X
X

x(
X

x(
X

0.1
0. 055

0.1
0. 055

1.372
1000

1.372
1000
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) X

) X

X+

X+

2 X 1.01
= 16. 247 m
2 X 1.01
= 16. 230 m
X = 32.477 m
= 7.636 m
= 7.628 m
X = 15. 264 m
= 120 A&
= 120 A
X = 240 K
0.020
7.636 = 0.289 m3
0.020
7.628 = 0.289 m3
X = 0.578 m3
1.372 )
1.1 = 0.3 L
1.372 )
1.1 = 0.3 L
X = 0.6 L
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+HEEET = 1
a/)-p  |18-8-25BB m3 0.2
il P — TR m2 0.7
HHiAS | IEEHEE B i t=20mm m2 1.1
HEAKIR A .
B 1 BE T A 1
a/)-p  [18-8-40BB m3 0.2
il P — TR P m2 1.6
B SD345 D13 L=200 N=1074 kg 2.00 W=0. 995kg/m
\ w F'@ AN Y EIFLAE10mmEA _F30mm
2/7)=HAIEL (i isLecs. sommb doomit | T 10
b AT I-FEE 0 25mmEL T
T N - BT A 6
o AT 25mmEL T,
L (T O o A 4
EAM | R e RIEAM kg 0.4
Fot vy
KL m2 0.8
R EEAE T m2 0.8
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. EETE RY~v—tRA 2 NEAZL 8T7 L2 - 8T

N = 1 6
WrimfsiE T KE#R el
ey
mir | susE Eggﬁ g | EEEBT e ey
5] H 7 =N @Fﬁ;ﬁ <m2> *ﬁ[ﬂ%ﬁ/'{j{
9t (mm) | AR (mm)
1 2500 600 1 1. 50 O
2 6500 600 1 3.90 O
3 100 100 1 0.01 O
4 1100 1100 1 1.21 O
5 1500 700 1 1. 05 O
6 1850 250 1 0. 46 O
7 300 900 1 0.27 O
8 600 1400 1 0.84 O
9 300 1300 1 0. 39 O
IR 10 1500 900 1 1.35 O
11 600 900 1 0.54 O
12 200 300 1 0. 06 O
13 1850 250 1 0. 46 O
14 1850 250 1 0. 46 O
15 3200 1600 1 2. 56 A
16 4900 600 1 2. 94 O
17 600 500 1 0. 30 O
/NG (1) 18. 30
18 300 300 1 0. 09 O
. 19 400 250 1 0. 10 O
LR 20 100 100 0.01 O
/INEE(2) 0.20
| 21 600 | 700 1 0.42 O
e TEH ) 0.1
& &t 18.92
Hik& HAAT R
V1=18. 92X 0. 03=0. 57
K Uv—t Ay bEVIY m3  |V2= 0.02X0.40=0. 01 (22 : #B4>HIEE)
¥=0.58
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1.

ERAyfE
N = 1=
YRS E s
K=t p/ by (7747475477 1 « 447 T [RIZES L E)
V= 1/2  x( 1.873 + 1.883 )x /2 x( 0.291
+ 0.241 )x 0.0325 = 0.02 m3
HHIREkAS (SD345 D16 L1.83m n=14 w=1. 56kg/m)
w= 1.830 X 1.56 X 1 = 2.9 kg
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1. =27 J— 1 (18-8-25BB)
V= 3.98 X  0.30
- 0.02

2. Hp
A= 4.08 X 1/2
+ 0.11

X 1/2
+ 0.11
X ( 0.21
- 0.02

3. HHubr (V& MEHEE B HiAR t=20mm)
WEF G AGS HRERET X LY

A=

15

X (

0.21
0.02

0.02
0.10

0.2 m3

0.7 m2

1.1 m2



HEKIR AW 1 BE T

1. 27 Y—| (21-8-25BB) (N=2f4 )

V= /2 x( 0.10 + 0.51 )x 0.82
X 0.30 X 2 = 0.2 m2
2. TR (—RRIAE)  (N=2&FT)
A= 0.92 X 0.30 X 2 = 0.6 m2
A= /2 x( 0.10 + 0.51 )x 0.82
X 2 X 2 = 1.0 m2
= 1.6 m2
3. $kAH
SD345 D13 L=200 N=104 w=0.995kg/m = 2.00 kg
4. a7 U — MHIHL
T T — R D13
Il FLEE : D + 10 = 23 mm
(HFLER 10mmEA b 30mmAii)
Il L& s WG AKE B HEAIR AL IEBE T30 X
T A — SRR = 100 mm
( HIFLIE S, 30mmLL_F400mmlL T)
Il FLA : 5 X 2 = 10 L
5. 7 h—
T =M D13
(T/h-#4%% : 25mmLL )
HIl L7 17 . A1
T AR 3 X 2 = 6 A
6. T H—
T T — R D13
(T/h-#4%% : 25mmLL )
HIFL T 1) : FHmA
T T —RKE 2 X 2 = 4 K
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7. EAM D13 L=100

HI|FLEE : ¢ 23
T — M D13
T T —RKE 10 /N
HIFLIE & 4. a7 Y—REIFLED 100 mm
EAMER 1200 kg/m3
AR : 0. 20
TEARERE : m/4 x( 0.023 2— 0.013 2
X 0.100 X 1200 X 1.20
X 10 = 0.407 kg
7. Ty v 7y (N=20EFT)
0.51 X 0.30 X 2 = 0.3 m2
0.82 X 0.31 X 2 = 0.5 m2
> = 0.8 m2
8. BRANIAE T
0.51 X 0.30 X 2 = 0.3 m2
0.82 X 0.31 X 2 = 0.5 m2
> = 0.8 m2
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£ S

(35 & ik 1)

il Ul Bk HZ ¥ & g =
B E T X
BRI (S An & (218]57) 1. 605kg/m2| m2 120.
%Hﬁgﬁg@% 2124 1 m2 240.
E"W%gﬂ " 1Esy m2 120.
RISy X
R IEE ALy L 140.
MG T X
Hfw - KN m2 120.
TR |2 L m2 120.
FIMAHE (NGBS 85 B AL PR | m2 120.
i ﬁ%gf& UHIIERFARE 120,
i PEFE S - FRNFEEH | m2 120.
et CENAZIPIZRNGE il sy m2 120.
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L RAETRR AR (BIEERZ « T - KVEV, RHEHEE, vhid, THULEE, T, i, RE)

AR A REAAR LY = 120. 399 m2
2. GBFEEHRAL S
120.399 m2 X 1 U7/m2 = 120.399 U7
= 140. 000 27
(55 532075 BAL D 2)
% R At k=
FHr
FHM7
A= 2.468 X 8 19.744 m2
A= 7.663 X 8 61.304 m2
A= 2.595 X 4 10. 380 m2
FAMT GRS
A= 0.081 X 2 X 16 2.592 m2
FAMT (R
A= 0.059 X 4 X 40 9.440 m2
AT G ET W)
A= 0.021 X 2 X 4 0.168 m2
103. 628 m2
AT
LRI 4l
A= 0.270 X 1.850 X 12 5.994 m2
HEy h
A= 0.022 X 24 X 2 1.056 m2
7.050 m2
T
LU &l
= 0.270 X 2.362 X 4 2.551 m2
A= 0.270 X  2.506 X 4 2.706 m2
A= 0.270 X 2.307 X 2 1.246 m2
A= 0.270 X 2.062 X 2 1.113 m2
T b
= 0.061 X 8 0.488 m2
A= 0.033 X 4 0.132 m2
8.236 m2
BN
A= (x/4 X 0.280 X 0.280 R 31T
+  0.290 X 0.280 )X X 1.3 GRS B I
1.485 m2 HE
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" TATIHMAE WEEAT S5/ L6cn S A T
MBI | 22 s0emid ¥ BOAESE AT m2 6. cat
e |47V B 1senk B
AL Bl g i
u%z&ﬁﬁﬂ[—ﬁ %KSOCH]JJ\T m 30. ZaTe
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1. BfEERRAEAE £=200~230
(TA77VMERAE FEEd AHEE15ema 8 2 30embL T FSAEEA)

SCR PO Y SRR A TR E A D

ALKBS
0.400 X 7.636 = 3. 05 m2
A2KER
0.400 X 7.628 = 3. 05 m2
e 6.10 m2
2. BHEERRWIMT t=200~230
(FAT 7 MEAE BHLEE 1 5emZ 48 % 30emblL )
8 G2 FH R R G A E R L 0
ALKES
7.636 X 2.000 = 15.27 m
ABE
7.628 X 2.000 = 15.26 m
Sl= 30.53 m
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TR ALER T
1. #EWR 7 A7 7 bk

S IUE L T ShEERRm K 0

6.10 X 1/2 X 0.200 0.230 ) = 1.31 m3

2. WISy T AT 7 v Mk
1EME 7 A7 7L bR D = 1.31 m3
3. BUGFE A AL L[]

FMTARIR L0 (HEHE)
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(B i)

BEEHR (BR2MEMNRES L)
Call Al B BT B & fi§ B
N 2y 1
s 245 (TYPEAL) m2 85.0 frm<1.5
ffy 45 (TYPEB) m2 85.0 ] A ]
7 255 (TYPEB) m2 85.0 | — MRS
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1. T 28 (TYPEAL) #Him<1.5

10.00 X  8.50 = 85.0 m2
2. e (TYPEB) R

10.00 X 8.50 = 85.0 m2
3. MY (TYPEB) > — hiRpGi# T

10.00 X 8.50 = 85.0 m2
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